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¿Cada cuánto tiempo visita el parque?  
FRECUENCIA DE VISITA A PARQUE  
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DIARIO 
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¿Desde hace cuánto acostumbra venir a este parque?  
VISITA DE PARQUE 
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7.0% 
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TIEMPO DE ESTANCIA EN EL PARQUE   
¿Cuánto tiempo suele estar 

en el parque cuando lo visita? 

16.5% 
DE 31 A 60 MIN 

8.5% 
DE 61 A 90 MIN 

¿Usted por qué  suele visitar este parque?  
RAZÓN POR LA QUE VISITA EL PARQUE   
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¿Por qué otra razón suele visitar el parque?  
OTRA RAZÓN POR LA QUE VISITA EL PARQUE     
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Dígame ¿con cuál de los siguientes atributos
 cuenta el parque que usted visita?  

ATRIBUTOS DE PARQUE 
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SEGURIDAD 
7.6 

LIMPIEZA 
7.4 

INSTALACIONES 
8.1 

BOTES DE BASURA  
6.5 

ALUMBRADO 
7.2 

ÁREAS VERDES 
8.4 

EVALUACIÓN DE ASPECTOS DEL PARQUE  
En una escala del 0 al 10 donde 0 es pésimo y 10 excelente, 
¿cómo evaluaría los siguientes aspectos del parque en el  

que se encuentra?  
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 DE LAS  AUTORIDADES 

OTRO NADA NS/NC 

RECOMENDACIÓN MEJORAMIENTO 
 DE PARQUES PÚBLICOS  

¿Qué consejo o recomendación les daría a las autoridades 
para el mejoramiento de los parques públicos?   33.7% 

MEJORAR 
 LA SEGURIDAD 
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EL GOBIERNO 
GOBIERNO Y 

CIUDADANOS POR 
IGUAL 

LOS CIUDADANOS 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

RESPONSABLE DE MANTENER LIMPIO PARQUE     
¿Quién cree que deba encargarse de mantener el parque limpio?   
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TIEMPO QUE ACOSTUMBRA 
PASAR EN EL PARQUE    

¿Cuánto tiempo acostumbra pasar en el parque? 
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16.7% 

CON SU FAMILIA 
EN GENERAL  

CON SUS HIJOS  

¿Con quién visita el parque generalmente?  
VISITA DE PARQUE O CAMELLÓN  
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CON SUS 
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SU MASCOTA  
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CON SUS PADRES  

OTRO  

¿Usted ha visto algún beneficio en su vida 
desde que visita el parque?  

BENEFICIO/VISITA PARQUE 
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16.2% 9.9% 
DISTRACCIÓN CONVIVENCIA  

FAMILIAR 

BENEFICIO/VISITA PARQUE 
¿Cuál beneficio? 

INCIDENTE EN PARQUE 

10.0% 
SÍ 

¿Alguna vez ha tenido algún incidente en este parque? 

NO
90.0% 

¿Qué le sucedió? 

33.9% 
LO ASALTARON O 

QUISIERON 
ASALTAR 

INCIDENTE EN PARQUE 
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OTRO 

12.9% 
LE ROBARON ALGO  

11.3% 
TUVO PROBLEMAS CON  

ALGUIEN  DENTRO
 DEL PARQUE  

21.0% 
TUVO UN 
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TUVO PROBLEMAS 
CON PERROS 

4.8% 

12.1% 
LO HAN MOLESTADO  

INDIGENTES O BORRACHOS  

Si las autoridades organizaran una campaña para 
que en un día, empleados de la delegación y ciudadanos 

limpiaran el parque ¿Usted participaría?    

PARTICIPACIÓN / LIMPIEZA DE PARQUE  

95.2% 
4.5% 0.3% SÍ 

NO 
NS/NC 

NOTA METODOLÓGICA
Universo
Ciudadanos mayores de 15 años que residen en el área metropolitana
 de la Ciudad de México.

Técnica de levantamiento
Encuesta cara a cara, realizada del 13 al 15 de agosto de 2013.

Descripción
Se realizaron 1,236 encuestas en los principales parques 
de la Ciudad de México.

Los resultados reportados son frecuencias simples redondeados a un decimal, 
a excepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% 
ya que los resultados están redondeados a cero decimales.

"El uso de imagenes, logotipos o marcas registradas 
o comerciales incluidas en el contenido, 

tienen exclusivamente fines ilustrativos e informativos 
y no pretende ser una transgresión a los derechos

 de autor ni a la legislación de propiedad intelectual vigente"

*Esta pregunta se realizó sólo 
a quienes contestaron que sí 

han tenido incidentes en el parque.

*Esta pregunta se realizó 
sólo a quienes contestaron 

que sí han visto algún 
beneficio en su vida desde 

que visitan el parque.


